Leirtunk egymas mellé hét racionalis szamot gy, hogy a két szélso kivételével mindegyik
eggyel nagyobb a két szomszédja szorzatanal.

Keresd meg a hidnyzo 6t szamot!

Szamitsd ki a harom szam atlagat!

Hatarozd meg a p, g és r értékét, ha

p = a legkisebb kétjegyli négyzetszam




Hatarozd meg a p, g és r értékét, ha
p = alegkisebb kétjegyli primszam;

g=5-(-15)+(-4)-(-2):
2 1) 5
rz(g—zjzg.

Ay p=......... By g=.......... C) r=..........

o, . r+q-p ..
D) Szamitsd kiaz s = TTITP apeakét!

Hatarozd meg a tablazatban lévo betiik értékét tgy, hogy a sorokban és az oszlopokban

kijelslt miiveletek eredménye helyes legyen!




Hatarozd megaz x .y ,x+ vy, x-y, — kifejezések értékét, és a kapott eredményeket tort

. 2 1

(nem tizedes tort) alakban ird ra a megfeleld pontozott vonalra, ha 2-x = —Eés v+ FEY
) I
b) v=..
C) XTy= ...
d) xy=.
e) X e

y

Hatarozd meg a tablazatban 1évo betlik értékét gy, hogy a sorokban és az oszlopokban

kijelolt miiveletek eredménye helyes legyen!

| W

+ A

2w

i -

=




Az abran minden nyil mellé egy-egy alapmiiveletet (6sszeadast, kivonast, szorzast, osztast)
irtunk. A nyil mellé irt miiveletet azzal a szammal kell elvégezned, ahonnan a nyil elindul. Az
elvégzett miivelet eredménye az a szam, amelyre a nyil mutat.

A példaként megadott esetben: 45 + 7 = 52.

frd be az abran talalhat6 iires kérokbe a fenti szabalynak eleget tevé szamokat!

Hatarozd meg az a, b, ¢ és d értéket, és ird a megfeleld helyre!

a) a=-52-(-3.4) a=...
b) b=10.2:(-3) b=...
c) c-0,6=06 C= ...

A fenti eredmények 1ismeretében hatarozd meg a d értékét! Ird le a szamolas menetét 1s!

d)—e) d =5a+0,6¢ d=.......



Hatarozd megaz x .,y ,x+y, x-v, — kifejezések értekét, és a kapott eredmeényeket tort
y

(nem tizedes tort) alakban ird ra a megtelel6 pontozott vonalra, ha 2-x = _2 és v+ 3 = l :
a) X T
b) y=.
c) xty= ..
d) x-y=..
€) X
y

Szamitsd ki az alabbi 4, B és (' szam értékét!

a) A=013-102 = ... ...

d D=1

[rj az alabbi tablazat megfelelé mez6jébe P betiit, ha a szam prim, és N betiit, ha nem prim!

Figyelem! Csak a hibatlanul kitoltott tablazat ér pontot!




Hatarozd meg az a, b, ¢ és d értékét, és ird a megtelel6 helyre!

a) a=-52-(-34) a= ...
b) h=10,2:(-3) b= ...
c) c-0,6=0 C= ...

A fent1 eredmények 1smeretében hatarozd meg a d értékét! Ird le a szamolas menetét 1s!

d)—e) d =5a+0.6¢ d=.......
Hatarozd meg az a, b és c értékét, és az eredményeket kozonséges tort alakban ird a megteleld
helyre!
9 7
a) a=——— a=.......
2 0
5
b) b=—+—--— b= ...
6

A fenti eredmények ismeretében hatarozd meg kozonséges tort alakban a d értékét! Ird le

a szamolas menetét is!

a
d)- d=c-"
)—e) c=



Az alabbi abran mindegyik nyil f6lé egy-egy alapmiiveletet (Gsszeadast, kivonast, szorzast,
osztast) irtunk. A nyil folé irt miiveletet azzal a szammal kell elvégezned, amelyiktdl a nyil
elindul. Az elvégzett miivelet eredménye az a szam lesz, amelyre a nyil mutat.

Az els6 miivelet esetén: i 2= : :

Végezd el a nyilakon jelolt miiveleteket, és az eredményeket ird be a pontozott vonalakra!

2 2 4 416 3 -2

Egy iskola nyolcadikos évfolyamanak 40 tanuloja van. Az évfolyam tanuloinak 30%-a kék
szemil ¢€s % része szoke haju. Tudjuk, hogy a kék szemu tanulok haromnegyede szoke. Az

éviolyamon két didk vorss haju.

a) Hany kék szemi tanuloja van az évtolyamnak?

b) Hany széke haju didk van az évtolyamon?

¢) Hany szoke hajt és kék szemtli diak tanul az évfolyamon?

d) Hény didk van az évtolyamon, aki se nem szdéke, se nem voros haju?



Ebben a feladatban szereplé minden nagybetii értéke egy-egy szam. A CICA sz6 értéke az
ot alkoto betiik értékeinek tsszege.

Mennyit érnek az alabbi betiik, és mennyi a CICA sz06 értéke?

a) A=al4és35 legkisebb kozos tobbszorose

A=

b) C=364-neka % -ed része

C=
c) IZZ-i+i
3 12
1=
d) CICA=

Leirtunk egymas mellé hét raciondlis szamot gy, hogy a két sz€1s6 kivételével mindegyik a
két szomszédja osszegének a felével egyenlo.

Keresd meg a hianyzo 6t szamot!



Hatarozd meg x, y, z értékét, ha:

10 2 3
xX= —+(———
11 (5 2)

y=2-[4-(5)-1]

z=a 72 és a42 legnagyobb kozos osztoja

Szamitsd ki a harom szam atlagat!

Hatarozd meg a £, / és m értékét, ha

k= egy der¢kszogl haromszog legnagyobb szogének mérészama tokokban

=[5 ) 9)




Szamold ki soronként, és ird be a tablazat {ires mezdibe a hianyzé szamokat a megadott

Osszefiliggés alapjan! Ird le a szamolas menetét!
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